

邮储银行首笔数字人民币投保农业险落地镇江

本报讯(张皓 记者 俞佳融 包建华)近日,镇江市布谷鸟生态农业有限公司法人代表郭先生,通过“数字人民币”APP,成功向中国人民财产保险股份有限公司扬中支公司的对公钱包缴纳了9600元的保费。记者从邮储银行镇江市分行了解到,这笔交易成为邮储银行全国系统内首笔使用数字人民币支付的农业保险保费。

郭先生经营着一家农业种植企业,主要种植水稻、小麦等农作物,承包田地超过1200亩。此次,他为自己的水稻基地投保了“江苏省商业性水稻收割期间降雨指数保险”,并选择了

数字人民币进行保费支付。“与传统支付方式相比,数字人民币支付具有实时到账、零手续费、无需网络连接以及高安全性等显著优势。在降低结算成本、反洗钱识别以及风险管控等方面,数字人民币支付的应用具有深远的意义。”人保财险扬中支公司相关负责人表示,随着技术的不断进步和市场需求的持续变化,数字人民币与保险行业的创新联动将进一步深化和发展。

据悉,邮储银行目前已与人保财险完成了数字人民币支付系统的对接,并在车险等领域成功实现了数字人民币支付的应

用。在江苏省内,投保人只需在“数字人民币”APP中开通邮储银行二类及以上的个人实名钱包,即可享受使用数字人民币缴纳农业保险保费的便捷服务。

“我们将紧抓数字人民币业务试点的机遇,充分发挥数字人民币支付即结算、无手续费、高安全性等优势,进一步丰富数字人民币的应用场景与金融生态。”邮储银行镇江市分行相关负责人表示,计划在消费、文旅、国土资源等领域打造数字人民币与各行业融合发展的生动示范,推动数字经济的蓬勃发展。

江苏银行镇江分行:完成全行首笔“全国版单一窗口”汇款业务



本报讯(记者 俞佳融)近日,江苏银行镇江分行积极响应国家促进贸易便利化号召,紧跟海关总署政策步伐,成功落地了全行首笔通过“全国版单一窗口”平台完成的汇出汇款业务,标志着该行在提升“一站式”综合金融服务能力和促进外贸企业高效运营方面迈出了新的一步。

此次业务创新,得益于海关总署对海关“单一窗口”系统的全面升级,该系统旨在通过数字化手段简化外贸业务流程,为银行和外贸企

业带来前所未有的便利。在江苏银行总行的指导下,江苏银行镇江分行迅速响应顺利完成这笔交易。

客户只需登录海关单一窗口平台,轻松完成三方协议签约及银行绑定流程,即可享受从报关单信息自动调用到汇款业务一键完成的便捷服务。整个流程高效流畅,耗时仅五分钟,极大地缩短了外贸企业的资金结算周期,提升了运营效率。

据江苏银行镇江分行相关负责人介绍,此次业务的成功落地,不仅是践行“以客户为中心”服务理念的具体体现,更为我市外贸企业提供了更加便捷、高效的金融服务解决方案。未来将继续优化服务流程,提升服务质量,在推动外贸企业数字化转型、提升国际竞争力方面做出更多贡献。

工行镇江分行奏响普惠金融新篇章

本报通讯员 张慧
本报记者 俞佳融 实习生 陈翊菲

今年以来,工商银行镇江分行以重点客群和重点领域为核心,通过提升普惠金融服务的覆盖面、可得性和便利度,持续加大普惠涉农贷款投放力度,全力支持并稳住农业基本盘。截至6月末,普惠涉农贷款余额超90亿元,较年初增加近20亿元,其中普惠涉农贷款余额超40亿元,较年初增加近10亿元。

加大投放 普惠金融显成效

为持续提升县域支行竞争力,该行加强县域企业开户结算服务。运用银账通产品优势,该行深化与县域代理记账公司的合作,结合各类账户优惠服务方案,拓展县域中小微客群,有效满足县域中小微企业的金融需求;积极对接乡镇街道和行政村的信息化管理需求,围绕工会、党建、服务等领域,助力乡镇村机构拓户。

为进一步提升普惠金融服务水平,该行积极推进“网点+普

惠”建设,切实拓宽普惠金融服务渠道,提升网点服务效能。该行结合普惠旗舰、标杆网点资源,分层、分类下沉普惠金融业务,落实普惠金融“零售化、小额化、分散化”的发展要求。

在人才队伍建设方面,该行也下足了功夫。通过客服人员转岗、支行客户经理下沉、推动网点客户经理综合化营销等措施,打造了一支专业素质过硬、业务能力优秀的网点普惠客户经理队伍。截至6月末,网点普惠客户经理人数已充实至50余人,为普惠金融高质量发展提供了人才支撑。

创新模式 服务“三农”新篇章

在推动“三农”服务过程中,该行积极响应省、市“万企联万村 共走振兴路”行动要求,做实融资对接工作,该行主动对接当地企村联建项目,通过精准施策、创新服务模式,缓解了农村经济发展中的资金瓶颈问题。

在涉农贷款发放上,句容工行不仅实现了数量上的增长,还在贷款种类和覆盖范围上有了

突破。兴农村社贷作为支持农村合作社及集体经济组织发展的重要金融工具,该行已成功发放21笔,总额2亿元,促进了农村基础设施改善、产业升级及农民增收。同时,针对农业种植户的资金需求,该行推出的“种植e贷”产品凭借其便捷、高效的申请流程,深受农户欢迎,累计发放43笔,金额达1.6亿元,有效保障了农户的春耕备耕资金需求,助力现代农业发展。

丹阳工行充分发挥综合化金融服务优势,扎实做好金融支持乡村振兴试点示范工作,积极对接丹阳访仙镇,取得了良好效果。截至6月末,该行已对6户公司客户和9位个人客户发放合计超过2460万元的贷款,有力地支持了当地企业生产经营和个人创业发展。

扬中工行则针对八桥镇产业发展的特征,组建金融服务团队,全面推行“名单客户+上门服务”的工作机制,为当地小微客户提供定制化金融服务方案。截至6月末,该行已成功新增发放小微企业贷款1000余万元,“种植e贷”近6000万元。

南京银行镇江分行:落地丹阳首笔制造业设备更新贴息贷款

本报讯(廖斯恩 何康 记者 俞佳融)近日,南京银行镇江分行成功为江苏某电器有限公司的“绿色智造”项目——年产250万套车载高效节能无刷直流电机系统生产线,解锁了全省制造业设备更新贷款的财政贴息“大礼包”,标志着丹阳地区首单制造业设备更新贴息贷款业务正式落地。随着这一“绿色引擎”的加速启航,丹阳制造业的转型升级也注入了强劲动力。

该电器公司作为新能源汽车与智能汽车领域的“绿色先锋”,其无刷直流电机系统不仅是车辆心脏的关键部件,更是节

能减排、提升能效的“绿色引擎”。面对市场需求的日益增长与生产线升级的迫切需求,该公司急需一股强大的金融力量来推动其技术创新与产业升级的“二次飞跃”。

在此背景下,南京银行丹阳支行敏锐捕捉到了企业的“燃眉之急”,迅速行动,组建专项服务小组,深入企业一线,精准对接融资需求。凭借深厚的金融专业功底与高效的政策执行力,该行不仅量身定制了2亿元的融资方案,更助力企业成功申请到2个百分点的财政贴息优惠,如同春雨滋润企业,大大降低了融

资成本,为企业加速奔跑在绿色发展的快车道上提供了坚实的金融支撑。

此次合作,不仅是南京银行金融服务能力的一次生动展现,更是对丹阳市制造业转型升级、绿色发展理念的有力践行。“未来我们将继续深耕实体经济,以金融为笔,绘制丹阳制造业高端化、智能化、绿色化的蓝图。”南京银行镇江分行相关负责人表示,“同时,也将为地方经济结构的优化升级贡献金融力量,携手企业共创美好未来。”

苏州银行镇江分行:召开反诈治理专题会议



本报讯(曾宇翔 记者 冯曙光)近日,苏州银行镇江分行召开了2024年反诈治理专题会议,旨在为进一步做好账户服务及风险防控工作,规范业务操作,防范电信网络诈骗案件的发生。参会人员包括该行各条线分管行长、公司业务部、零售业务部、各公司团队及营业部全体人员。

会上,计财运营部作为反诈工作的重要部门,对防范电信网络诈骗的相关法律法规及制度进行了全面深入的培训。通过生动的案例讲解和详实的数据分析,参会人员对人、反诈中心及总行在反诈工作上的具体要求有了更为清晰的认识。此外,计财运营部还通报了近期同业机构在反诈工作中遇到的主要问题及处理情况,为镇江分行提供了宝贵的借鉴经验。

随后,该行聚焦于行内发生的涉案账户案例,进行深入剖析。通过详细解读涉案账户的风险特征及异常点,参会人员深刻认识到严格执行客户尽职调查(KYC)要求的重要性。这一环节不仅提升了参会人员的反诈意识,也进一步明确了在开户过程中需要重点关注的环节和细节,为提升该行账户服务质量和风险控制水平奠定了坚实基础。

苏州银行镇江分行副行长洪潜结合上半年度典型问责案例的通报,对今后的防范电信网络诈骗工作提出了明确方向,要求该行严格落实违规行为问责制度,提高员工涉诈风险防控意识;提升尽职调查质量,落实客户账户分级分类管理;提高存量账户回检率,加强异常账户管控力度。